OMAAA A’
1° Oépa
l.o.
(1) Na xapaktnploete TI¢ akOAOUBEG MPOTACELS WG TPOG TV 0pBOTNTA TOUG, Ypaddovtag Tn
AéEN «owoto» N «AaBog» SimAa otov aplBuo mou avtlotolyel otnv KABe mpotaon:
1. O Mutivog 0 A’ otédBnke to 800 MEyag KOl ELPNVOTIOLOC QUTOKPATWP, KUBEPVATNG TOU
Pwpaikol kpdtouc.
2. O Bdpng, nyepovog twv Boulydpwv, ouvepydotnke Pe tov matplapxn GwTtlo Katd tng
PwpatokaBoAwkn ¢ EkkAnaotag.
3. O Npoxepog Nopocg nepteAapBave dataelg Anpdoiou kot AcTtikou Atkaiou.
4. O mamnag OupPavog B’ knpuée tnv TEtaptn Itaupodopia.
5. 0 manag Aéwv I otpddnke Katd tnG £kG0ONG TWV CUYXWPOXAPTLWV.
(novadeg 5)
() No tomoBetrioete ta akOAouBa LOTOPLKA YEYOVOTA OTn OWOTH XPOVOAOYLKA OELpQ,
apxilovtag amno 1o apXadTEPO Kal KATAARYOVTAC OTO TIo POadaTo:
a. Etprjvn tng Auyouotag
B. MpwTto xioua
Y. ZUvodo¢ tou Tpévto
6. AA\won ¢ KwvotavtivouoAng amnd Toug taupodOopous
€. 20vobog tng Peppapag- DAwpevtiag.
(novadeg 5)

1.B. Na e€nynoete o MEPLEXOUEVO TWV AKOAOUBWV LOTOPLKWVY OPWV: AVELKOVIKEG QVTIANYELC,
aAAnAgyyuov.

(novadeg 7+8=15)

2° Oépa
2.a. Mol ATAV OL CUVETELEG TWV OopaAPLKWV KaTaktAoewv Tov 9° atl. ywa t Bulavivi
ouTtokpatoplia;

(novadeg 12)
2.B. Noleg MoATelaKEG LETABOAEG eTEDEPE N MeTapplBOULON Kat Kupiwg 0 KaABLWVIOUOG;

(novadeg 13)



